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Aşağıdaki çoktan seçmeli sorulardan doğru olan seçeneği işaretleyiniz (11.soru 2p, diğer sorular7p)

1.Habibe hazırladığı bir çözeltiyi derişik bulmuştur. Habibe, çözeltiyiseyreltik hale getirmek içinaşağıdakilerden hangisini yapmalıdır?
A) Su eklemeli
B)Şeker eklemeli
C) Tuz eklemeli
D) Kaynatmalı
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Yukarıdaki çözeltileri seyreltikten derişiğe(az yoğundan çok yoğuna) doğru sıralaması aşağıdakilerden hangisidir?
A) 1=2=3      B) 1<2=3    C) 1=2<3     D)1<2<3

3.Türkan aşağıda verdiği bilgilerden hangisinde hata yapmıştır?
A) Güneş ışığının renklere ayrılması kırılma sonucudur.
B) Kalın kenarlı mercek ışığı toplar.
C) Siyah renkli cisimler bütün renkleri soğurur.
D) Işık havadan suya geçerken kırılır.

4. Bütün renkler bir araya gelerek …………rengi oluşturur.
Yukarıdaki boşluğa aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
A) Sarı B) Kırmızı     C) BeyazD) Siyah
5. Aşağıdakilerden hangisi karışım değildir?
A) Kumlu su                          B) Saf su
C) Çelik     D) Deniz suyu
6. Soğuk ve Güneşli bir kış gününde Umut güneşten daha fazla yararlanmak için hangi renk giysiler giymelidir?
A) Siyah   B)TuruncuC)Sarı    D)Beyaz

[bookmark: _GoBack]www.Egitimhane.com
7. Onur aşağıda verdiği bilgilerden hangisinde hata yapmıştır?
A)Miyoplu göz için ince kenarlı mercek uygundur.
B) Mercek gözlükte kullanılır.
C)Homojen karışım bir çözeltidir
D) İçme suyu bir karışımdır.
8. Işıkla ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) Siyah renkli maddeler ışığı yansıtır.
B) Işık bir enerjidir.
C)Maddeleri ışık sayesinde görürüz.
D)Su, ışığı kırabilir.
9.Yılmaz aşağıda verdiği bilgilerden hangisinde hata yapmıştır?
A) Kısaca canlının adresine habitat denir.
B) 7-F sınıfındaki öğrenciler papülasyondur.
C) Balıklar çölde yaşar.
D) Çevremizde cansız varlıklar da bulunur.
10. Aşağıdaki karışımlardan hangisi iletkendir?
A) Deniz suyu                  B) İçme suyu  
C) Tuzlu su                      D) Şekerli su
11. Aşağıdaki canlılardan hangisi tür değildir?
A) Katır        B) At        C) Tavuk       D) Balina

12. Ot  Çekirge  ?  Yılan  Kartal
Yukarıda verilen besin zincirinde ?yerine hangi canlı gelmelidir?
A) Kurbağa  B) Kelebek   C) Bitki    D) Ağaç
13.Işığın bir prizmada renklerine ayrılmasıyla ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A) Yansıma olayı sonucunda oluşması.
B) Kırılma olayı sonucunda oluşması.
C) Soğurulma olayı sonucunda oluşması.
D)Işığın renklerinin kaynağı prizma olması.

14. ………….renklicisimler bütün renkleri soğurur. Yukarıdaki boşluğa aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
A)GüzelB) Çirkin     C) Kırmızı     D) Siyah
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 1…..2…….
A)    kalın kenarlı mercek       kalın kenarlı mercek
B)    ince kenarlı mercek         ince kenarlı mercek
C)    kalın kenarlı mercek        ince kenarlı mercek
D)    ince kenarlı mercek          kalın kenarlı mercek

Süre 40dk’dır…..Başarılar………..
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